

ERRATA - CORRIGE

Pag. 40 :	giugno 1930	leggasi:	giugno 1530
" 127 :	ciò può fare	"	ciò si può fare
" 135 :	s'apponeva	"	s'opponeva
" 186 :	alla mattinata	"	alla mattina
" 209 :	serenamente	"	serenamente *
" 212 :	MDCCCXXIII	"	MDCCCXXIII
" 214 :	(1929)	"	1929
" 236 :	brigato	"	brigata
" 277 :	"Ulloa,, delle F.F. S.S.	"	"Olga,,
" 278 :	La banchina d'attracco	"	Bacino di carenaggio
" 292 :	scali Jelli	"	scali fissi
" 315 :	forse destinato	"	fosse destinato
" 315 :	pesca usate	"	pesca usati
" 318 :	è la femmine	"	è la femmina
" 330 :	comm. Aidisio	"	comm. Audisio.